



花蓮縣一貫道協會 舉辦賑災誦經祈福法會

◎ 花蓮縣一貫道協會提供

西元 2024 年 4 月 3 日早上 7 點 58 分，花蓮發生了 7.2 級大地震，這是近 25 年來規模最大的一次地震，造成了十餘人罹難，數百人受到輕重傷。地震引發多起房屋倒塌、牆壁龜裂、磁磚掉落、交通中斷等災情，自然景觀也遭到嚴重破壞，損失難以估計。

花蓮縣一貫道協會本著慈悲、博愛的精神，於 5 月 23 日晚上 8 時在毅德中堂舉辦賑災誦經祈福法會。法會中恭誦《彌勒救苦真經》、《摩訶般若波羅蜜多心經》和《太上清靜經》，願將誦經的功德迴向給十方法界有緣

的眾生，祈求上天慈悲，讓罹難者安息、受傷者早日康復，未來災難和劫數能降至最低，實現國泰民安、社會祥和、人民安居樂業。

祈福法會流程如下：

1. 晚上 8 點整，點中燈、獻供。
2. 協會理事長陳民點傳師、花蓮縣民代表獻香。
3. 理事長陳民點傳師與貴賓致詞，花蓮市公所楊清智秘書、吉安鄉公所陳柏帆專員也一起參與。

4. 恭誦三部經典，休息片刻後再誦一遍。
5. 協會榮譽理事長張光陽點傳師慈悲勉勵與會者，法會圓滿成功。

理事長陳民點傳師在致詞中表示，自地震發生以來，協會在4月4、5日到吉安鄉慈雲山靈骨塔服務，並贈送民生物資到花蓮市公所、吉安鄉公所、秀林鄉公所、崇德國小、新城鄉公所。

4月16日，寶光崇正道場理療服務團隊和發一崇德道場劉嘉鎰講師等，前往吉安鄉宜昌村、北昌村、稻香村社區活動中心，為銀髮族的長輩們提供筋絡按摩、刮痧、推拿、精油按摩等服務；下午則在吉安鄉公所二樓為辛苦的同仁們服務。

4月17日一整天，協會也安排在縣政府為同仁服務，深獲好評。

5月1、2日上午，由基礎天基道場的柯慶宗點傳師（中醫博士）和理療團隊，在毅德中堂提供義診和理療服務，前來接受義診把脈和理療服務的道親絡繹不絕。

5月2日下午，服務移師到美崙花蓮市公所清潔隊，由寶光崇正道場



▲ 誦經祈福法會全體大合照。

吳薇薇點傳師所率領的精油按摩團隊，為長年辛苦的清潔隊員、台積電賑災員工們提供各項服務，深受歡迎。

5月3日，協會安排在花蓮市公所三樓服務，花蓮市是這次地震的重災區，因此市公所同仁的工作倍加辛勞。當天，花蓮市魏嘉彥市長、主任秘書、各課室主管，以及同仁們皆利用空檔時間，前來接受義診、推拿、筋絡按摩、刮痧、拔罐、精油按摩等服務。經過理療後，大家都覺得輕鬆許多，疲勞也得到紓緩，並期待下次有機會再安排服務。

災劫中送暖，花蓮縣一貫道各道場點傳師率道親們齊心盡力地為鄉親服務，期能撫慰人心、紓解面對無常時的不安與壓力，也祈請上天慈悲庇佑撥轉，災難遠離，人民得以安居樂業。